

放纵心情逍遥游希腊

一个安全而美妙的地方

——全球最好客旅游地,最受欢迎旅游地,最佳海滩……都在希腊!

据外媒报道,希腊被称为2019年世界上最安全的旅游目的地之一!在全球出境旅客的心目中,希腊已列为20个最安全的目的地国家之一。

全球领先的旅游咨询公司IPK首席执行官罗尔夫·弗雷塔格称,目前38%的国际旅行者声称,政治不稳定和恐怖威胁将对他们2019年的旅行计划产生影响。

而希腊被认为是一个安全而美妙的地方,一个有着极好气候的理想度假国家,另一个优势是希腊在媒体上有一个安静和积极的形象。



1 全球最好客旅游目的地

日前,希腊被全球知名酒店预订平台缤客(Booking)评选为“全球最好客的旅游目的地”之一。

根据2018年各国(地区)获奖住宿比例以及住客评语选出的“全球10大最好客的旅游目的地”有:希腊、奥地利、捷克、波兰、新西兰、中国台湾、罗马尼亚、匈牙利、爱尔兰和塞尔维亚。

希腊有着厚重的历史、旖旎的风景、丰富的夜生活以及热情好客的人民,都是其屡次在各项国际旅游评选中创下佳绩的原因。

2 全球最受欢迎旅游目的地

旅游消费产品对比网站TravelSupermarket在年度网络搜索调查中发现,希腊是全球第三大最受欢迎的旅游目的地。

3 2018年度全球最佳海滩

近日,知名旅游网站FlightNetwork根据1200多名旅游记者、编辑、博客作者和机构的统计,评选出了2018年全球50个最佳海滩,希腊扎金索斯岛的Navagio(沉船湾)海滩排名第一。

Navagio是希腊最具象征性的海滩,明信片上经常可以欣赏到它美丽的景色。

旅游超市网站采用了“谷歌关键词规划师(Google's Keyword Planner)”以“假期”为关键词,建立起了每个国家或地区的月度排名。该网站总共参考了870个旅游目的地。排在希腊之前的国家是西班牙和意大利。

色。这里水清沙幼,沙滩上锈斑累累的沉船残骸让这个宁静的海湾更添一份神秘感。旅游专栏记者艾琳·米勒说:“清澈的海水拥抱着这片海滩,一艘老旧的船舶静静地停留在沙滩上,眼前的景色是如此得梦幻。”

张洁 子建

图片来源:Ekathimerini, Booking

如何像希腊人一样品味咖啡

希腊华人向你推荐

品味希腊咖啡,是一件极具艺术感的事。咖啡文化是地中海文化的重要组成部分,如果你以前从未喝过希腊的咖啡,那么现在我们将带领你走进这个神秘的世界。

希腊咖啡历史

希腊咖啡的历史可以追溯到1475年,一个希腊人这一年在君士坦丁堡(今天的伊斯坦布尔)开了一家Kiva Han咖啡馆。在Kiva Han开业之后,各种咖啡馆便如雨后春笋般涌现出来。直到现在,咖啡馆俨然成为希腊人最喜爱的聚会场所。在Kafenio希腊式咖啡馆里,人们可以谈天说地、

下棋休闲,享受朋友之间的陪伴,其中最不能缺少的就是一杯Ellinikokafe(希腊咖啡)。

希腊咖啡术语

按照甜度来分,希腊的咖啡可以分为以下几种:

Sketos(无糖咖啡):这种咖啡不加糖,通常比较苦。喝这种咖啡的最佳时间是早上,它能让你活力满满地开始新的一天。

Metrios(中度甜):加一匙糖,这是最受希腊人欢迎的甜度。不是特别苦也不会太甜。

Glikos(甜咖啡):加两匙糖,比Metrios咖啡甜上好几度。

Variglikos(特甜咖啡):这是喜爱甜咖啡人士的首选。这种咖啡通常会加上三勺糖。

希腊咖啡一般很少加牛奶或奶油,喝法上类似于浓缩咖啡。通常喝希腊咖啡时要安静的坐下来,因为享受希腊咖啡的关键就在于放松心情。

如何煮希腊咖啡

如果您想自己煮一杯希腊咖啡,首先您得准备一个小燃气灶

或者野餐炉和一个briki咖啡壶。先往Briki咖啡壶里装上水,然后加入白糖。本质上来说煮希腊咖啡是没有什么规定的,但是通常来说一匙咖啡配一匙白砂糖。加入糖之后,接着便加入咖啡粉。您可以使用希腊咖啡、阿拉伯咖啡或土耳其咖啡。接下来您所要做的就是把火打开,文火慢煮。

一旦咖啡表面开始沸腾,并伴随着泡沫形成时,就可以把咖啡壶从火上移开,静置到泡沫消失后,再放到火上煮。当泡沫再次出现时就可以关火了,这种泡沫叫做“kaimaki”,这也是咖啡煮好的标志。

吴佳丽 蔡玲

图片来源:Ekathimerini

不久的将来,请去雅典看看

据希腊媒体报道,总部位于美国的康涅狄格州的Moghan Gaming & Entertainment(MGE)首席执行官,一个综合度假的娱乐场所的领军开发商,马里奥·康托梅科斯早些时候曾于德尔菲举行的2019年德尔菲经济论坛的一次小组讨论中说:“雅典有机会成为全旅游度假的中心,因为只需经过两小时的飞行,它就可以与19个国家相连,这一地区占世界人口6%,占全球GDP25%。”

投资80亿欧元的艾利尼科项目旨在将雅典以前的机场综合设施发展成一个多功能中心,包括一个都市公园、商店、写字楼、体育和会议场所、豪华酒店、主题公园、博物馆、购物中心、文化场馆、健康中心、教育和研究场所、码头。

据报道,MGE是对该项目感兴趣的国际公司之一,该项目还包括建造一个综合娱乐度假场所。

康托梅科斯补充道:“创建这个综合性度假胜地,是雅典的一个前所未有的机会,只有5%的建筑面积用来作为赌场,其他95%的场地和设施为非博彩场所,可以吸引500万到1000万人。”

除了艾利尼科地区之外,目前还有许多旅游和房地产项目正在雅典里维埃拉地区进行,该海滨地区是从南部郊区法里罗延伸至苏尼翁角。

据阿斯蒂尔(沃里亚戈米尼)宫殿酒店的首席执行官SteliosKoutsivitis透露,该投资项目预计将在未来几年内实行,未来不久在世界地图上,雅典不仅是一个城市,还是一个休闲度假胜地。其中之一的是Four Seasons Astir Palace Hotel Athens(四季阿斯蒂尔<沃里亚戈米尼>宫殿酒店)已全面翻新,预计在未来几周内开业。这家拥有300间客房的豪华度假酒店位于Vouliagmeni,距雅典国际机场24公里,占地30公顷(75英亩)绿地,包括高档零售和多种就餐选择;独特的海滨理念;阿斯蒂尔码头和高端海滨住宅。Koutsivitis说:“我们的目标是更为广大的地中海地区创建一个世界级的目的地,并将雅典里维埃拉打造成全球豪华旅游业的中心。”

张洁

保护历史风貌

希腊政府对高层建筑说不

为了保护历史古迹风貌,希腊环境和能源部部长乔治·斯塔萨基斯(George Stathakis)日前签署了一项关于在雅典卫城南部和Makriyanni-Koukaki地区暂停发放新的建筑许可的决定。根据决定,对高度超过17.5米的建筑将暂停发放新的建筑许可。

希腊中央考古委员会(KAS)宣布,决定调查有关雅典遭到民众抗议的两家酒店的建筑计划违反法律规定高度限制的情况。

今年2月,卫城附近的居民发起了一场抗议活动,当时该地区居民联名致信希腊政府,要求有关部门查处一栋高达10层的酒店。抗议者表示,

这栋酒店及另外一座即将投入建设的9层建筑破坏了卫城和帕特农神庙的风貌。因为,卫城博物馆附近的建筑物只有6层,而这家酒店就有10层,并在2017年时获得了建筑许可。居民建议政府取消或减少此类项目。

抗议者们提出,如果不进行及时干预的话,很可能在卫城脚下会建起一堵巨大的酒店墙,其负面影响将是巨大的。这些酒店可能会破坏街区风貌,使得受保护的历史遗迹与现代化酒店交织在一起的景色看起来并不和谐。

蔡玲

上海-雅典直航开通指日可待

希腊旅游部长艾兰妮·龚朵拉,近日在访华期间与上海吉祥航空股份有限公司总裁赵宏亮举行了会晤,就开通上海至雅典的直航线路进行了讨论。

龚朵拉提到,2017年北京-雅典航线的顺利开通为中希两国在旅游领域合作取得的巨大成功起到了推动作用。自从此航线开通后,中国到希腊的旅客数量增长了70%。

她还提到,雅典机场是欧洲首批“为接待中国游客做好准备”的机场。

去年12月,希腊雅典国际机

场发布微信小程序,专门为到访的中国游客提供快捷便利的机场服务指南。

据一份公告称,上海吉祥航空股份有限公司管理层已同意与希腊旅游部和希腊国家旅游组织(GNTO)展开密切合作,以加快在2019年上海-雅典航线的开通进程。

今年初,希腊旅游部长龚朵拉来华出席中国-希腊国家馆在上海自贸试验区的开馆仪式,在沪期间同中国地方政府部门和相关企业等就深化中希旅游合作等进行了深入交流。

吴佳丽 王洪普

